

కర్నాటక మాజీ సీఎంపై త్రైతిక వేధింపుల ఆరోపణలు



3వ

RNI: TELTEL12215

<https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews>

<https://www.facebook.com/prabhathasuryudu>

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్

శనివారం

16-03-2024

సంపుటి: 1

సంచిక : 296

పేజీలు : 4

వెల : 5/-

కమలంలో వలస నేతలకే పెద్ద పీట...

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :

భారతీయ జనతా పార్టీ బుధవారం రాత్రి విడుదల చేసిన రెండో జాబితాలో ఇతర పార్టీల నుంచి వలస వచ్చిన నేతలకే టికెట్లు ఖరారు చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీ అత్యధిక స్థానాలు సంపాదించి మూడో సారి సరేంద్రమోదీని ప్రధాన మంత్రిని చేయాలనే లక్ష్యంతో కమలనాథులు పావులు కదుపుతున్నారు. ఇందులో భాగంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి మూడు రోజుల క్రితం పార్టీలో చేరిన నలుగురు నేతలకు బీజేపీ టికెట్లు ఇచ్చారు. దీనిపై గత కొంత కాలంగా బీజేపీలో పనిచేస్తున్న సీనియర్ నేతలు తీవ్ర అసంతృప్తికి గురవుతున్నారు. ఇది సహజమే. మొదటి జాబితాలోనూ ఫిరాయింపు దార్లకే పెద్ద పీట వేశారు. రెండో జాబితా అంతే. ఇక మూడో జాబితాలో రాబోయే రెండు సీట్లు ఫిరాయింపు నేతలకే ఇవ్వడం ఖాయం.



తెలంగాణలో బలపడ్డామంటున్న బీజేపీకి బలమైన అభ్యర్థులు లేరా ? ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు చెందిన మాజీ మంత్రి, మాజీ ఎంపీ గౌడం నగేష్ ను బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి రప్పించి కాషాయం కండువా కప్పిన మూడు రోజుల్లోనే టికెట్లు ఇచ్చారు. ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలోని నాలుగు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో బీజేపీకి ఎమ్మెల్యేలున్న బీజేపీ గౌడం చర్గానికి చెందిన గౌడం నగేష్ ను

బరిలోకి దించడం ద్వారా విజయం సాధించాలని ఆనుకుంది. ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు చెందిన మాజీ మంత్రి, మాజీ ఎంపీ గౌడం నగేష్ ను బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి రప్పించి కాషాయం కండువా కప్పిన మూడు రోజుల్లోనే టికెట్లు ఇచ్చారు. ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలోని నాలుగు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో బీజేపీకి ఎమ్మెల్యేలున్న బీజేపీ గౌడం చర్గానికి చెందిన గౌడం నగేష్ ను

మిగతా 2వ పేజీలో...

కవితక్క అరెస్ట్

- ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో అధినీతి ఆరోపణలు
- అదుపులోకి తీసుకున్న ఈడీ అధికారులు
- ఉదయం 4 గంటలపాటు ఇంట్రో సోదాలు
- 10 మంది బృందం ప్రత్యేక తనిఖీలు
- పలు కీలకమైన పత్రాలు స్వాధీనం
- సాయంత్రం అరెస్ట్ నోటీసులు అందజేశ
- ఢిల్లీ ఈడీ కార్యాలయానికి తరలింపు



హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు కవితను ఈడీ అరెస్ట్ చేసింది. శుక్రవారం నాడు ఈడీ, ఐటీ అధికారులు సుదీర్ఘ సోదాల అనంతరం కవితకు అరెస్ట్ నోటీసు లిచ్చిన ఈడీ.. అదుపులోనికి తీసుకుంది. ఢిల్లీ నుంచి ప్రత్యేకంగా వచ్చిన 10 మంది ఈడీ అధికారులు ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో.. కవిత ఇంట్లో సుమారు 4 గంటలపాటు సోదాలు నిర్వహించారు. పలు కీలకమైన పత్రాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అనంతరం కవితను అరెస్ట్ చేశారు. ఢిల్లీ నుంచి వచ్చిన హైదరాబాద్లోని కవిత నివాసానికి

వచ్చిన 10 మంది అధికారుల బృందం ఈ సోదాలు చేసింది. ఐటీ, ఈడీ అధికారులతో కలిసి జాయింట్గా.. మొత్తం నాలుగు టీమ్లుగా ఏర్పడి తనిఖీలు చేస్తున్నారు. మరోవైపు కవిత నివాసం ముందు భారీగా పోలీసులు మోహరించారు. దాడుల నేపథ్యంలో కవిత ఇంట్లోకి ఎవరినీ అనుమతించడం లేదు. బీఆర్ఎస్ లీగల్ కన్సల్టర్ సోమ భరత్, లాయర్లు కవిత నివాసానికి చేరుకున్నారు. న్యాయవాదులను కూడా లోపలికి అనుమతించబోమని ఈడీ అధికారులు చెప్పినట్లు

ఏడాది తర్వాత
ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో ఏడాది గ్యాప్ తర్వాత ఎమ్మెల్యే కవితకు ఫిర్యాదు నిలలో సీబీఐ నోటీసులు ఇచ్చింది. 2022 డిసెంబర్లో కవిత నివాసంలోనే స్టేట్మెంట్ తీసుకున్న సీబీఐ.. గత ఫిర్యాదు 26న ఢిల్లీకి రావాలని, తమ ఎదుట

మిగతా 2వ పేజీలో...



బీఆర్ఎస్, బీఎస్పీ పాత్తు ఖరారు

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :

ఈ ఏడాది జరిగే లోక్సభ ఎన్నికల్లో కలిసి పోటీ చేయాలని భారత్ రాష్ట్ర సమితి, బహుజన్ సమాజ్ వాదీ పార్టీ నిర్ణయించాయి. ఈ మేరకు సీట్ల పంపకాలు కూడా ఫైనల్ చేసుకున్నాయి. ఇప్పటికే గులాబీ పార్టీ 11 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. ఇప్పుడు రెండు-స్థానాలను బీఎస్పీకి ఇచ్చింది. మరో నాలుగు స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ఖరారు చేయాల్సి ఉంది. ఇక బీఎస్పీ హైదరాబాద్, నాగర్ కర్నూల్ స్థానాలు దక్కాయి. నాగర్ కర్నూల్ నుంచి బీఎస్పీ స్టేట్ చీఫ్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పోటీ చేయనుండగా, హైదరాబాద్ స్థానానికి ఆ పార్టీ అభ్యర్థిని ఎంపిక చేయాల్సి ఉంది. ఈ రెండు స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ నేతలు బీఎస్పీకి సహకరిస్తారు. మిగతా 15 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు పోటీ చేస్తారు. కాగా, ఈ నిర్ణయాన్ని తాము గౌరవిస్తున్నామని నాగర్ కర్నూలు బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రకటించారు. బీఎస్పీ విజయం కోసం అందరం కలిసి కృషి చేస్తామన్నారు. పేద, బడుగు, బలహీనవర్గాల అభ్యున్నతికి, హక్కులు కాపాడుకోవడానికి ఈ పాత్తు దోహదం చేస్తుందని అభిప్రాయపడ్డారు. వంద రోజుల కాంగ్రెస్ అసమ్మర్ష పాలనను ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్తామన్నారు బీఆర్ఎస్ నేతలు. రుణమాఫీని అటకెక్కించినది... రుతుభరోసా ఆగిపోయిందన్నారు. మహిళలకు నెలకు రూ.2500, నిరుద్యోగులకు రూ.4000 భృతి పథకాల ఊసెత్తడం లేదని విమర్శించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం భర్తీచేసిన 30 వేల ఉద్యోగాలకు నియామకపత్రాలు అందజేసి తామే ఇచ్చినట్లు కాంగ్రెస్ చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటన్నారు బీఆర్ఎస్ నేతలు. సాగునీళ్లు ఆగిపోయాయని.. తాగు నీళ్లకు కరువొచ్చిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో మంత్రుల మధ్య సమన్వయం లేదన్న బీఆర్ఎస్ నేతలు. అంతర్గత కలహాలతో కాంగ్రెస్ సతమతమవుతుందని ఆరోపించారు. మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత సింగి రెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఓ ప్రకటనలో మంత్రులు, ముఖ్య మంత్రి వరసపై విరుద్ధ ప్రకటనలతో ప్రజలను అయోమయంలో పడేస్తున్నారు. పడేక్షలో పచ్చబద్ధ పాల మూడు మళ్లీ భీడు భూములతో దర్శనమిస్తుంది. కరెంటు కోతలతో రైతులు తల్లడిల్లుతున్నారు. అర్ధరాత్రి కరెంటు కోసం రైతులు పాట్లు పడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ తెచ్చిన ఈ మార్పులను గడవ గడవకూ తీసుకెళ్లి ప్రజలకు వివరించాలి అని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి విమర్శించారు.

బీఆర్ఎస్ కు వరుస షాక్లు

సీఎంపి కలిసిన దానం, పనుసూరి

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు : బీఆర్ఎస్ కు మరో ఎంపీ షాక్ ఇచ్చేందుకు సిద్ధమయ్యారు. వరంగల్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ వసుసూరి దయాకర్ సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలుసుకున్నారు. వరంగల్ సిట్టింగ్ ఎంపీగా ఉన్న పనుసూరి, మరోసారి అదే సీటును ఆశించి భంగపడ్డారు. తిరిగి పోటీ చేయాలని విశ్వ ప్రయత్నం చేసినా ఫలితంలేదు. ఇటీవల వరంగల్



నేతలతో సమాఖ్య నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్.. ఎంపీ సీటును కడియం శ్రీవారి కుతురు కడియం కావ్యకు

మిగతా 2వ పేజీలో...

మరి కొన్ని గంటల్లో ఎన్నికల షెడ్యూల్

ఎన్నికల షెడ్యూల్

స్వాధీని - ప్రభాతసూర్యుడు : ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కీలక ప్రకటన చేసింది. ఈ మేరకు కొన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ను శనివారం విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. శనివారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు దీనికి సంబంధించి ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించనున్నట్లు ట్వీట్ చేసింది. లోక్ సభ ఎన్నికలతో పాటు ఏపీ సహా ఇతర రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. కాగా, కేంద్ర ఎన్నికల కమిషనర్ గా సుభాష్ చంద్ర సింగ్ సంఘం, జ్ఞానేశ్ కుమార్లను



మిగతా 2వ పేజీలో...

కలకలం రేపుతున్న ఎలక్టోరల్ బాండ్స్

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :

సుప్రీంకోర్టు సంవలన తీర్పు మేరకు తొలిసారిగా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఎలక్టోరల్ బాండ్స్ వివరాలను వెల్లడించింది. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలతో ఈ డేటాను ఈసీకి స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా సమర్పించగా ఆ వివరాలను ఎన్నికల సంఘం తమ వెబ్ సైట్లో అధికారికంగా ప్రకటించింది. రెండు భాగాలుగా ప్రకటించిన 337 పేజీల డేటా ఆధారంగా 2019 ఏప్రిల్ నుంచి 2024 జనవరి వరకూ 11వేల 671కోట్ల రూపాయల విలువైన ఎన్నికల బాండ్లను వివిధ సంస్థలు, వ్యక్తులు కొనుగోలు చేశారు. ఏ కంపెనీ ఏ రాజకీయపార్టీకి ఎంత విరాళాలు ఇచ్చింది అనే విషయాన్ని ఈసీ వెల్లడించవచ్చు అని ఏ కంపెనీ ఎన్ని కోట్ల డబ్బులు పార్టీల కోసం ఇస్తున్నాయో ఓ క్వారీ వచ్చింది. జాతీయ పార్టీలైన బీజేపీకి అత్యధికంగా రూ.6,061కోట్లు, కాంగ్రెస్ కోసం రూ.1,422 కోట్ల రూపాయల బాండ్లు కొనుగోలు చేశారు. కాంగ్రెస్ కంటే ఎక్కువగా తృణమూల్ కోసం రూ.1,610 కోట్ల విలువైన బాండ్లు కొనుగోలు చేశారు. వైఎస్ జగన్ నేతృత్వంలోని వైసీపీ ఏపీలో ఎన్నికల బాండ్ల విరాళాల్లో మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. ఆపార్టీకి ఇప్పటివరకూ 337కోట్ల రూపాయల అధికారికంగా అందాయి. రూ.219కోట్లతో రెండోస్థానంలో టీడీపీ, రూ.21కోట్ల రూపాయల విరాళాలు పొంది జనసేన మూడోస్థానంలో ఉన్నాయి. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ కు రూ.1,215 కోట్ల విరాళాలు అందాయి. బాండ్లను కొనుగోలు చేసిన కంపెనీల్లో స్టేట్ ప్రాధామిక దిగ్గజం



లక్ష్మీ మిత్తల్ నుంచి బిలియన్ల సునీల్ భారతీ మిత్తల్, అనిల్ అగర్వాల్, ఐటీసీ, మహేంద్ర అండ్ మహేంద్ర, తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి ఎడిగన్ మేఘా ఇంజనీరింగ్, పిల్లసాయి ఎలక్ట్రికల్స్ లాంటి కంపెనీలు ఉన్నాయి. ఇక్కడో ఇంకో సీరియస్ విషయం ఎంటుంటే.. అసలు అంతగా పేరులేని పూర్వరే గేమింగ్ అండ్ షాపింగ్ సర్వీసెస్ అనే సంస్థ దేశంలోనే అత్యధికంగా 1,368కోట్ల రూపాయల విరాళాలను పొందికల్ పార్టీలకు బాండ్ల రూపంలో కొనిపెట్టింది. ఇంతకీ ఈ కంపెనీ వివరాలు ఎంటుంటే ఎవరికీ తెలియదు. ఇదో డౌట్ల కంపెనీ అనే అనుమానాలతో 2022 మార్చి నుంచి ఈ డిస్ట్ కూడా జరుగుతున్నాయి దీని మీద. సో ఈ కంపెనీ 1368కోట్ల రూపాయలు ఏ పార్టీకి ఇచ్చింది ప్రస్తుతానికే

మిగతా 3వ పేజీలో...



మహిపాల్ రెడ్డి సోదరుడు అరెస్ట్..

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :

అక్రమ మైనింగ్ ఆరోపణలతో పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి సోదరుడు మధుసూదన్ రెడ్డిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. మండలంలోని లక్ష్మార గ్రామంలో సంకోష్ గ్రానైట్ మైనింగ్ పేరుతో ఆయన క్రషర్ కంపెనీని నిర్వహిస్తున్నారు. పరిమితికి మించి గుట్టల్ని తవ్వేస్తున్నారని.. అనుమతుల గడువు ముగిసినా మైనింగ్ చేశారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీనిపై తహసీల్దార్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు మధుసూదన్ పై అక్రమ మైనింగ్, ఫీలింగ్ సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసి అరెస్ట్ చేసి.. క్రషర్లను సీజ్ చేశారు. అయితే, ఆయన్ను తరలిస్తుండగా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పోలీసులను అడ్డుకున్నారు. దీంతో ఉద్రిక్త పరిస్థితి తలెత్తింది. వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం ఆయన్ను ఆస్పత్రికి తరలిస్తుండగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు అందోళన నిర్వహిస్తూ పోలీసులను అడ్డుకున్నారు. వారిని నిలువరించిన పోలీసులు మధుసూదన్ ను సంగారెడ్డి తరలించారు. ఆస్పత్రిలోకి వెళ్లేందుకు పార్టీ కార్యకర్తలు దుర్మించగా ప్రధాన ద్వారం మూసేశారు. దీంతో వారు పోలీసులతో వాగ్వివాదానికి దిగారు. మరోవైపు, మధుసూదన్ అరెస్ట్ నేపథ్యంలో

మిగతా 3వ పేజీలో...

బార్గుపల్లిలో ఉద్రిక్తత.. ఘర్షణ



సీఎస్ గాయాలు

మెడక్ - ప్రభాతసూర్యుడు : హావేలి ఘనపూర్ మండలం బార్గుపల్లి గ్రామంలో తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొంది. చేపల చెరువు విషయంలో గంగపుత్రులు, ముదిరాజ్ ల మధ్య గత కొన్నాళ్లుగా వివాదం నడుస్తోంది. మళ్లీ శాఖ అధ్యక్షులలో గంగపుత్రులు చెరువులో చేపలు పట్టే క్రమంలో గొడవ మొదలయింది. ముదిరాజ్ వర్గానికి చెందిన వారు చెరువులో చేపలు పట్టేందుకు దిగగా రాజు అనే యువకుడు ప్రమాదవశాత్తూ నీటిలో మునిగి మృతి చెందాడు. దాంతో ముదిరాజులు, గంగపుత్ర వర్గాల మధ్య ఉద్రిక్తత నెలకొంది. నాలుగు ద్విచక్ర వాహనాలని తగలబెట్టారు. ఇరువర్గాలను చెరగగొట్టే సమయంలో పోలీసులపై కొంతమంది రాళ్ళు కట్టెలు విసిరారు. మెడక్ రూరల్ సీఐ కేశవులు కి గాయాలు అయ్యాయి.

తెలంగాణలో రోడ్లకు రూ.850 కోట్లు

- బండి సంజయ్ ప్రతిపాదనలకు కేంద్రం ఆమోదం
- కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో రూ.107 కోట్లు విడుదల

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :
 కేంద్ర రహదారుల మౌలిక సదుపాయాల(అభీషేక) నిధి కింద తెలంగాణలో రోడ్ల నిర్మాణానికి రూ.850 కోట్లను కేంద్రం ఆమోదం తెలిపింది. రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాలకు సంబంధించి మొత్తం 31 రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు నిధులు మంజూరు చేసింది. ఈ మేరకు కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, జాతీయ రహదారుల మంత్రిత్వశాఖ కార్యదర్శి కమల్ ప్రకాష్ ఉత్తరప్రదేశ్ లోని కేంద్రం, బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రతిపాదనల మేరకు కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో 4 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.107 కోట్లను విడుదల చేసింది. కరీంనగర్, జగిత్యాల, సిద్దిపేట జిల్లా పరిధిలో మొత్తం 57 కిలోమీటర్ల పరిధిలో రోడ్ల నిర్మాణానికి



నిధుల మంజూరు చేసింది. వాటిలో గన్నేరువరం నుండి బెజ్జంకి వరకు మొత్తం 23 కి.మీల పరిధిలోని సింగిల్ రోడ్లను డబుల్ లేన్ రోడ్లుగా విస్తరిస్తూ నిర్మాణం చేపట్టనున్నారు. ఇందుకోసం రూ.32 కోట్లను విడుదల చేశారు. అట్లాగే అంతకుపేట నుండి కొత్త కొండ వరకు మొత్తం 10 కి.మీల మేరకు రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.25 కోట్లు విడుదల చేశారు. మల్లాలు నుండి నూకపల్లి, రామన్నపేట గ్రామాల మధ్యగా కావల్లి వరకు మొత్తం 11.7 కి.మీల రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.25 కోట్లు మంజూరు చేశారు. దీంతోపాటు హుస్సాబాద్ నుండి రామవరం వరకు మొత్తం 11.5 కి.మీల రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.25 కోట్లను

విడుదల చేయడం గమనార్హం. మరోవైపు కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో రోడ్ల నిర్మాణానికి కేంద్రం సీఆర్ఐఎఫ్ కింద రూ.107 కోట్లను విడుదల చేయడంపట్ల బండి సంజయ్ కుమార్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడి, కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. దీంతోపాటు సహకరించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి, రోడ్ల నిర్మాణం విషయంలో గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కేంద్రానికి సహకరించలేదని బండి సంజయ్ తెలిపారు. తాము పంపిన ప్రతిపాదనలకు పట్టించుకోలేదన్నారు. గత ప్రభుత్వం సహకరించి ఉంటే రోడ్ల నిర్మాణానికి మరిన్ని నిధులు వచ్చేవన్నారు. రాజకీయాలను పక్కనపెట్టి రాష్ట్రాభివృద్ధి విషయంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సమన్వయంతో పనిచేస్తే నిధులొస్తాయనడానికి ఇది నిదర్శనమన్నారు.

27 సుంచి టెట్ కు దరఖాస్తులు

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :
 తెలంగాణలో ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష2024 నోటిఫికేషన్ ను పాఠశాల విద్యాశాఖ మార్చి 14న విడుదల చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన పేపర్ ప్రకటన మార్చి 15న ప్రచురితమైంది. అయితే టెట్ అర్హతలు, వయో పరిమితి, ఇన్ ఫర్మేషన్ బులిటెన్ ను (పూర్తిస్థాయి నోటిఫికేషన్) మార్చి 20 నుంచి డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చని విద్యాశాఖ సూచించింది. టెట్ ఆన్ లైన్ దరఖాస్తు ప్రక్రియ మార్చి 27 నుంచి ప్రారంభంకానుంది. ఆసక్తిగల అభ్యర్థులు ఏప్రిల్ 10 వరకు ఆన్ లైన్ ద్వారా దరఖాస్తులు సమర్పించవచ్చు. ప్రకటించిన షెడ్యూలు ప్రకారం.. మే 20 నుంచి జూన్ 3 వరకు టెట్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు.



- టీఎస్ టెట్- 2024 షెడ్యూలు**
- టెట్- 2024 నోటిఫికేషన్ వెల్లడి: **14.03.2024.**
 - పూర్తిస్థాయి నోటిఫికేషన్ అందబాటులో: **20.03.2024.**
 - ఆన్ లైన్ దరఖాస్తు ప్రక్రియ ప్రారంభం: **27.03.2024.**
 - ఆన్ లైన్ దరఖాస్తుకు చివరితేది: **10.04.2024.**
 - టెట్-2024 పరీక్ష నిర్వహణ: **20.05.2024 - 03.06.2024.**

పరీక్షలు ఉండటంతో పూర్తిస్థాయిలో సన్నద్ధత కాలేకపోయామని, అందువల్లే ఉత్తీర్ణత శాతం తగ్గిందనే ఆధిపత్యాలు వ్యక్తమయ్యాయి. **డీఎస్సీ దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు.** జూలై 17 నుంచి పరీక్షలు ప్రభుత్వం డీఎస్సీ పరీక్షల తేదీలను ప్రకటించడంతోపాటు.. దరఖాస్తు గడువును పెంచింది. ఈ మేరకు జూలై 17 నుంచి 31 వరకు పరీక్షలను నిర్వహించనున్నట్లు విద్యాశాఖ కమిషనర్ వెల్లడించారు. అలాగే ఏప్రిల్ 4 వరకు ఉన్న దరఖాస్తును గడువును జూన్ 20 వరకు పొడిగించామని ప్రకటించారు. తాజాగా టెట్ నిర్వహణకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన నేపథ్యంలో పొడిగించినట్లు వెల్లడించారు. డీఎస్సీ పరీక్షలను ఆన్ లైన్ విధానంలో నిర్వహించుటంతో.. కనీసం 10 రోజులపాటు పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. ఒక అభ్యర్థి సుకంద్ గ్రేడ్, లీడర్, న్యూల్ అసిస్టెంట్ పోస్టులతో పాటు న్యూల్ అసిస్టెంట్లో గణితం, ఫిజిక్స్ వంటి వివిధ సబ్జెక్టులకు పోటీపడనున్న నేపథ్యంలో పరీక్షలను వేరే రుద్దు తేదీల్లో నిర్వహించేలా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు. మహబూబ్ నగర్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మెదక్, నిజామాబాద్, దగ ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ, సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రాల్లో పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు.

కవితక్క అరెస్ట్

మొదటిపేజీ తరువాయి..
 తెలుస్తోంది. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, అభిమానులు.. పెద్ద ఎత్తున కవిత ఇంటికి చేరుకున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముందు ఈ సోదాలో బీఆర్ఎస్ లో ఒకింత ఆందోళన మొదలైంది. కాగా.. ఢిల్లీ లిక్వర్ కేసులో కవిత నిందితురాలు ఉన్న విషయం తెలిసింది. పలుమార్లు విచారణకు హాజరుకాలానీ నోటీసులు పంపినప్పటికీ ఈ మధ్య హాజరుకాలేదు. కవిత వద్దే ఆర్థిక లావాదేవీలపై ఈడీ వివరాలు సేకరిస్తున్నది. కవిత, ఆమె సహాయకుల సెల్ ఫోన్స్ ను ఈడీ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కవితతో పాటు ఆమె భర్త వ్యాపారాలు ఈడీ ఆరా తీస్తోంది. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్వాగ్రామంలో ఈ తనిఖీలు



చేపడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. కాగా.. ఈడీ విచారణపై కవిత సుప్రీంకోర్టులో వేసిన పిటిషన్ పై విచారణ 19కి వాయిదా పడిన సంగతి తెలిసిందే. తనపై చర్యలు తీసుకోకుండా ఈడీకి ఆదేశాలు ఇవ్వాలన్న కవిత పిటిషన్ పై విచారణ వాయిదా పడింది. ఈ గ్యాంగ్ లోనే కవిత ఇంటిపై ఈడీ ఆరా దర్శాపు సంస్థలు జాయింట్ సోదాలు చేయడం గమనార్హం.

ఏడాది తర్వాత

మొదటిపేజీ తరువాయి..
 విచారణకు రావాలంటూ నోటీసులు ఇచ్చింది. ఈ కేసులో కవితను నిందితురాలిగా చేర్చి 41-0 కింద నోటీసులు ఇచ్చింది సీబీఐ. లిక్వర్ కేసులో కీలక నిందితులు అప్రూవర్లుగా మారడంతో.. వారి స్వేచ్ఛింట్లో ఆధారంగా కవితకు నోటీసులు జారీ చేసింది సీబీఐ. ఇదే కేసులో ఇప్పటికే కవితను ఈడీ కూడా విచారించింది. ఈడీ సోదాలపై కవిత రాయర్ల సోమా భర్త అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కేసులో సుప్రీంకోర్టు తీర్పు వచ్చే వరకు ఎలాంటి చర్యలు ఉండవన్న ఈడీ.. సోదాలు చేయడం సరికాదన్నారు. కోర్టులో కేసు ఉండగా నడవడానికి సోదాలని ఆయన ప్రశ్నించారు. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున కవిత ఇంటికి చేరుకుంటున్నారు. ఈడీ దాడులకు వ్యతిరేకంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ధర్మాకు దిగారు. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. 2022 జూలైలో ఢిల్లీ లిక్వర్ స్వాగ్రామ వెలుగులోకి వచ్చింది. దాదాపు 5 నెలల తర్వాత మొదటిసారిగా 2022 డిసెంబర్ 11న కవితను ఇంట్లో విచారించింది ఆఐ. లిక్వర్ స్వాగ్రామలో అభిఖా 160 కింద 7 గంటల పాటు ప్రశ్నించారు సీబీఐ అధికారులు. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్వాగ్రామ సంబంధించి సౌత్ గ్రూప్ కు కవిత నేతృత్వం వహించారనేది ప్రధాన ఆరోపణ. 2022 మార్చి 11న మొదటిసారిగా ఈడీ విచారణకు హాజరయ్యారు కవిత. ఆ తర్వాత 16, 20, 21 తేదీల్లో కూడా ఢిల్లీలో కవితను విచారించారు ఈడీ అధికారులు. ఆ సమయంలోనే తన 8 ఫోన్లను ఈడీ అధికారులకు అందజేశారు కవిత. ఆ తర్వాత చార్జీషీట్ లో కవిత పేరును ప్రస్తావించింది ఈడీ, సీబీఐ. ప్రివెన్షన్ ఆఫ్ మసీదా దరంగ్ యాక్ట్ 50 కింద ఈడీ స్వీట్ మెంట్ రికార్డ్ చేసింది. జనవరి 5న కవితకు మళ్లీ ఈడీ నోటీసులు ఇచ్చింది. అయితే మహిళలను ఈడీ కార్యాలయానికి పిలిచి ప్రశ్నించడంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ సుప్రీంకోర్టులో సవాల్ చేశారు కవిత. తనపై ఎలాంటి బలవంతపు చర్యలను ఈడీ తీసుకోకుండా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని పిటిషన్ లో కవిత కోరారు. ఈ పిటిషన్ ను ఇవాళ విచారించిన సుప్రీంకోర్టు ఈ నెల 19కి వాయిదా వేసింది. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్వాగ్రామ కేసులో గత నెల 21న కవితకు ఆఐఎం హాజరుకాలానీ నోటీసుల్లో స్పష్టం చేసింది. ఈ కేసులో కవితను నిందితురాలిగా చేర్చి 41-0 కింద నోటీసులు ఇచ్చింది సీబీఐ. సుప్రీం కోర్టులో కేసు విచారణ ఉండగా.. తాను విచారణకు రావాలని సీబీఐకి లేఖ రాశారు కవిత. ఇప్పటివరకు ఈ కేసులో దినేష్ ఆరోరా, గోరుంట్ల బుచ్చిబాబు, అరుణ్ రామచంద్ర పిళ్ళై, మాగుంట రాఘవ అప్రూవర్లుగా మారారు. ఇదే కేసులో ఢిల్లీ డిప్యూటీ సీఎం మసీద్ సినిమాలోని ఈడీ అరెస్ట్ చేసింది.

కమలంలో వలస నేతలకే పెద్ద పీట...

మొదటిపేజీ తరువాయి..
 బీజేపీలో చేరి పోటీ చేసి.. ఎంపీగా గెలిచానని సోయం బాహురావు అంటున్నారు. పార్టీలో తనకు అవమానం జరిగిందని.. పార్టీ మారిపోవడానికి సిద్ధమని ఆయన అంటున్నారు. మహబూబాబాద్ ఎస్సీ రిజర్వ్డ్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ప్రొఫెసర్ అజ్మీరా సీతారాం నాయక్ ను బీజేపీ బరిలోకి దించింది. ఇటీవల వరంగల్ జిల్లా పర్యటన సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి సీతారాం నాయక్ ఇంటికి వెళ్లి పార్టీలోకి రావాలని ఆహ్వానించారు. ఢిల్లీకి పిలిపించి ఆయనకు కేంద్ర నేతలతో కాషాయ కండువా కప్పి ఎన్నికల బరిలోకి దించారు. మాజీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిని నల్గొండ ఎంపీ బరిలో దించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పిన సైదిరెడ్డి కమలం పార్టీలో చేరిన మూడు రోజుల్లోనే దక్కం దక్కం పార్టీలో చేరిన మొదటి జాబితాలోనూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు.. బీజేపీ అభ్యర్థులుగా ఎంపీ ఎన్నికల్లో బరిలోకి దిగారు. మొదటి జాబితా ప్రకటించడానికి ముందు నాగర్ కర్నూలు ఎంపీ పోతుగంటి రాములు, జహీరాబాద్ ఎంపీ బీబీ పాటిల్ బీజేపీలో చేరిపోయారు. వారికి టిక్కెట్లు ఇచ్చేశారు. పోతుగంటి రాములు కుమారుడికి చాన్సిచ్చారు. వుటికి 9 మంది అభ్యర్థులను మొదటి జాబితాలో ప్రకటించింది. నిజామాబాద్ నుంచి ధర్మపురి అర్బున్, కరీంనగర్ నుంచి బిడి కాంగ్రెస్ నుంచి బిడి సంజయ్, భువనగిరి నుంచి బూర నర్సయ్య గౌడ్, మల్కాజిగి నుంచి ఈటల రాజేందర్, సికింద్రాబాద్ నుంచి కిషన్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ నుంచి మాధవీ లత ,



జహీరాబాద్ నుంచి బీబీ పాటిల్, నాగర్ కర్నూలు నుంచి భర్త, చెవేళ్ల నుంచి కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పోటీ చేస్తారు. ఇందులో బండి సంజయ్ , కిషన్ రెడ్డి మాత్రమే బీజేపీని అంటి పెట్టుకుని ఉన్నారు. మిగతా అంతా ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చిన వారే. రెండో జాబితాలో కలిసి మొత్తం తెలంగాణలో పదిహేను స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించినట్లు అయింది. ఇంకా రెండు స్థానాలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ఒకటి ఖమ్మం నియోజకవర్గం కాగా.. మరొకటి వరంగల్ నియోజకవర్గం. ఈ రెండింటిలోనూ ఫిరాయింపు దార్లకే చాన్సిచ్చు సున్నారు. ఖమ్మం నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసేందుకు పలువురు ప్రయత్నిస్తున్నారు. సొంత పార్టీ నేతలకు పెద్దగా బలం లేకపోవడంతో ఇతర పార్టీల నేతలు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. రెండు రోజుల కిందట జలగం వెంకట్రావు పార్టీలో చేరారు. అయితే ఆయనకు టిక్కెట్ ప్రకటించలేదు. మరో కీలక నేత కూడా బీజేపీ తరపున పోటీకి సిద్ధమయ్యారన్న ప్రచారం జరుగుతోంది. వరంగల్ నుంచి ఆరూరి రమేష్ పేరు ప్రచారంలో ఉంది. అంటే ఆ రెండు సీట్లు కూడా ఫిరాయింపు దారులకే ఇస్తున్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు వరుస షాక్లు

మొదటిపేజీ తరువాయి..
 తేటాయించారు. తనకు మరోసారి వరంగల్ ఎంపీగా పోటీ చేసే అవకాశం ఇవ్వాలని కోరినప్పటికీ అధిష్టానం పట్టించుకోవడంపై పసుపూరి రాయారకర్ అసంతృప్తితో ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే వరంగల్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, జిల్లా మంత్రి కొండా సురేఖతో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. దీంతో ఆయన బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరడం దాదాపు ఖాయమనే చర్చ జరుగుతోంది. **దానం నాగేందర్ ఘర్షణ**
 బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు పక్కచూపులు చూస్తున్నారు. లోక సభ ఎన్నికలకు ముందే గ్రేటర్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేల్లో ఒకరిద్దరు తప్ప అందరూ కాంగ్రెస్ లో చేరిపోయారుకు ఎర్రాట్లు చేసుకుంటున్నారన్న ప్రచారం ఉపయోగంకోసం. ఈ క్రమంలో మాజీ మంత్రి దానం నాగేందర్ పేరు కూడా తెరపైకి

వచ్చింది. ఆయన ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటూ.. రేవంత్ రెడ్డిపై ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. తాజాగా ఆయన కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జ్ దీపాదాస్ మున్సి, సీఎం రేవంత్ సహా సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేతలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ ఫోటోలు వైరల్ అయ్యాయి. అధికారం లేకపోతో? హైదరాబాద్ లో చిన్న పని కూడా చేయవలెమని దానం భావిస్తున్నారని ?ంటున్నారు. దానం బీఆర్ఎస్ లో పుట్టి పెరగలేదు. ఆయన ఉద్యమకారులను వెంటపడిన రోజులు ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్, టీడీపీ, కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ అంటూ ఆయన పయనం సాగుతోంది. ఇప్పటి వుట్టి కాంగ్రెస్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చే దానులు కనిపిస్తున్నాయి. దానం నాగేందర్ సుద్దీర్ కాలం కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నారు. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో ఆయన హైదరాబాద్ మొత్తం చక్రం తిప్పారు. మంత్రిగా ఆయన చెబితే అది జరిగింది.

మరి కొన్ని గంటల్లో

మొదటిపేజీ తరువాయి..
 ఇటీవల నియమించగా.. వీరు ఈ క్రమంలో ఉదయం ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ సమక్షంలో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సీఈసీ వారికి అభినందనలు తెలియజేశారు. కాగా, ఇటీవల అరుణ్ గోయల్, అనూప్ చంద్ర పాండే రాజీనామాతో కమిషనర్ పోస్టులు ఖాళీ అయ్యాయి. దీంతో ఎన్నికల కమిషనర్ నియామకానికి కేంద్రం ప్రత్యేకంగా ఓ పుస్తాల్ని నియమించింది. అనంతరం ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలో జరిగిన సమావేశంలో కేరళకు చెందిన జ్ఞానేశ్ కుమార్, పంజాబ్ కి చెందిన సుఖభీర్ సింగ్ సంఘుని ఎంపిక చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఆరుగురి పెద్ద పరిణామ అనంతరం వీరిని ఎంపిక చేయగా.. వెను వెంటనే రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము వీరి నియామకానికి ఆమోద ముద్ర వేశారు. పుణెపుడా అని ఎదురుచూస్తున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ శనివారం విడుదల కానుంది.. లోక్ సభతో పాటు ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు ఎన్నికలను నిర్వహించేందుకు సంబంధించిన నోటిఫికేషన్ శనివారం విడుదల చేసేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ సిద్ధమైంది.. ఇటీవల దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల్లో పర్యటించిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం టీఎమ్ ఎన్నికల సన్నద్ధతపై సమాక్షించింది. మొత్తం 7 విడతల్లో లోక్ సభ ఎన్నికలను నిర్వహించేందుకు ఈసీ కనరత్తు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. లోక్ సభ ఎన్నికలతో పాటు అసెంబ్లీ పోల్స్ జరిగే అవకాశమున్న రాష్ట్రాల జాబితాలో ఆంధ్రప్రదేశ్, ఒడిశా, సిక్కిం, అరుణాచల్ ప్రదేశ్ ఉన్నాయి..





ఆగిపోయిన ఇంటర్ సిటీ ఎక్స్ ప్రెస్

హనుమకొండ - ప్రభాతసూర్యుడు :
హనుమకొండ జిల్లా హనువరపు సమీపంలో ఇంటర్ సిటీ ఎక్స్ ప్రెస్ నిలిచిపోయింది. ఇంజన్ ఫెయిల్ అవడమే కారణం. హైదరాబాద్ నుండి కాగజ్ నగర్ వెళ్తున్న ఇంటర్సిటీ ఎక్స్ ప్రెస్, గంటకు పైగా రైలు నిలిచిపోవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మరో ఇంజన్ అమర్చించుకు రైల్వే అధికారులు ప్రయత్నాలు చేశారు. ఆ మార్గంలో వెళ్లే పలు రైళ్ల రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది. సింగరేణి ట్రైన్ ను ఆపుకొని ఎక్స్ వెళ్లారు.

హనుమకొండ జిల్లా హనువరపు సమీపంలో ఇంటర్ సిటీ ఎక్స్ ప్రెస్ నిలిచిపోయింది. ఇంజన్ ఫెయిల్ అవడమే కారణం. హైదరాబాద్ నుండి కాగజ్ నగర్ వెళ్తున్న ఇంటర్సిటీ ఎక్స్ ప్రెస్, గంటకు పైగా రైలు నిలిచిపోవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మరో ఇంజన్ అమర్చించుకు రైల్వే అధికారులు ప్రయత్నాలు చేశారు. ఆ మార్గంలో వెళ్లే పలు రైళ్ల రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది. సింగరేణి ట్రైన్ ను ఆపుకొని ఎక్స్ వెళ్లారు.

సంపాదకీయమ్..

కార్పొరేట్ క్విడ్ ప్రోకోర్..

ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్ వివరాలను వెల్లడించడానికి జూన్ 30 వరకు పోడింగు కోసం సుప్రీంకోర్టులో ఎస్పీఐ పిటిషన్ దాఖలు చేస్తే, ఈ పోడింగు కుదరదంటూ.. మార్చి 12వ తేదీలోపు వివరాలు సమర్పించాలని ఆదేశించింది. దీంతో ఎస్పీఐ ఆ వివరాలను ఈసీకి అధికారిక వెబ్సైట్లో ఉంచింది. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు రాబోయే ప్రాంతంలో ఎన్నికల్లో ప్రభావం చూపుతుందని చెప్పవచ్చు. పాలక పక్షం ప్రాచీన కోసం పాకులాడని కార్పొరేట్ సంస్థ ఉంటుందా? అని ఆర్పీఐ మాజీ గవర్నర్ రఘురాం రాజన్ వంటి ఆర్థిక వేత్తలు సందేహాలు వ్యక్తం చేయడం ఈ సందర్భంగా మన గుర్తించుకోవాలి. కార్పొరేట్ చందాల పై సుప్రీంకోర్టు తీర్పు స్వాగతించడం ద్వారా పరిణామం అయితే, అసలు సమస్య ఎన్నికల వ్యయం, దాని వెనక ఉండేటటువంటి అవినీతి, వ్యక్తిగత చందాల ద్వారా అవినీతి జరగడనే గ్యారెంటీ ఏమీ ఉండదనేది వాస్తవం. ఎన్నికల వ్యయం ఇబ్బడిమిబ్బడిగా పెరిగిపోయి, రాజకీయ పార్టీలు కార్యకర్తల చందాల మీద మాత్రమే ఆధారపడే రోజులు ఎప్పుడో పోయాయి. ప్రస్తుతం అవినీతికి దారి తీసే లోనుగులను చక్కదిద్దటం తక్షణావసరం. అందుకే ఓటర్లందరూ విద్యావంతులై ఆలోచించాలి. అవినీతికి కళ్లం పడుతున్న ప్రభుత్వాలను కూర్చొని ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి. రాజకీయ చందాలకు చట్టబద్ధమైన నిధులను నియంత్రిత బ్యాంకింగ్ మార్గాల ద్వారా సేకరించడాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్నామని, చందాలు ఇచ్చుకునే వారు రాజకీయ వేధింపులకు గురికాకుండా ఉండేందుకు పేర్లను గోప్యంగా ఉంచటం అవసరమని ప్రభుత్వం చేసిన వాదనను ధర్మాసనం గతంలోనే తోసిపుచ్చింది. కంపెనీలు చందాలు ఇస్తున్నాయి అంటే, బదులుగా ఏదైనా లబ్ధి పొందాలని ఆలోచన దాని వెనక దాగి ఉండే అవకాశాలు ఉంటాయని ప్రధాన న్యాయమూర్తి చంద్రమౌడీ అభిప్రాయపడ్డారు. అంటే, ఇచ్చిపుచ్చుకునే ధోరణి (క్విడ్ ప్రో కో) ఇక్కడ పనిచేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. స్వేచ్ఛాయుత ఎన్నికల ప్రక్రియకు ఈ ఇప్పటివరకం అనేది గొడ్డలిపెట్టు వంటిదని హెచ్చరించారు. బాండ్లు పారదర్శకతకు మనీ హుస్సాయని గతంలో ఈ కేసు విచారణ సందర్భంగా ఆయన ఉటంకించారు. సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలోనే కేంద్ర ప్రభుత్వం అత్యుత్సాహంతో అమలు చేసిన ఎన్నికల బాండ్ల పథకం రాజ్యాంగ విరుద్ధమని 2024 ఫిబ్రవరి 15న చారిత్రాత్మకమైన తీర్పును వెలువరించింది. ఈ పథకం సమాచార హక్కును ఉల్లంఘిస్తున్నదని సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి నేతృత్వంలోని ఐదుగురు సభ్యుల బెంచ్ ఏకాభిప్రాయ తీర్పులో స్పష్టం చేసింది. అయితే, ఈ కేసులో ప్రధానంగా రెండు అంశాలు ఉన్నాయి. కార్పొరేట్లు రాజకీయ పార్టీలకు ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్ల ద్వారా 'స్వచ్ఛందంగా' చెల్లించే చందాల సమాచారం గోప్యంగా ఉంచటం చెల్లుతుందా? తదనుగుణంగా ప్రజాస్వామిని చట్టానికి, ఆదాయపు పన్ను చట్టానికి, కంపెనీల చట్టానికి చేసిన సవరణలు చెల్లుబాటు అవుతాయా? అనేది మొదటిది. ఇక రెండోది... కార్పొరేట్లు రాజకీయ పార్టీలకు 'అపరిమితమైన' చందాలు సమర్పించుకోవడానికి సంబంధించి కంపెనీల చట్టానికి చేసిన మరో సవరణ రాజ్యాంగబద్ధత గురించి. ఈ రెండు అంశాల్లోనూ కేంద్రానికి ప్రతికూలంగానే కోర్టు తీర్పు వెలువడింది. పొరుగు తమ 'ఓటు హక్కును సమర్థవంతంగా వినియోగించుకోవాలంటే రాజకీయ పార్టీలకు అందుతున్న నిధుల సమాచారం తెలుసుకోవడమనేది తప్పనిసరిని ప్రధాన న్యాయమూర్తి చెప్పారు. కానీ ఈ పథకంలో పారదర్శకత లోపించడాన్ని సుప్రీంకోర్టు ఎత్తిచూపింది. రాజ్యాంగంలోని 19(1) (ఎ) అధికరణాన్ని ఇది స్పష్టంగా ఉల్లంఘిస్తున్నది అని ఆయన తేల్చి చెప్పారు. ఈ తీర్పు ప్రాంతంలో ఎన్నికల సమాచారం గోప్యంగా ఉంచటం చెల్లుతుందని చెప్పారు. అంతేకాక ఎస్పీఐ ఈ బాండ్ల జారీని తక్షణమే నిలిపివేయాలని ఆదేశించింది. పైగా తీర్పు వెలువడే వరకు నగదుగా మార్చుకోవే బాండ్లను పార్టీలు వెనక్కి తిరిగి ఇచ్చి వేయాలని కూడా స్పష్టం చేసింది. మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన 2019 ఏప్రిల్ 12 నుంచి మొత్తం అన్ని బాండ్ల వివరాలు సమర్పించాలని ఎస్పీఐని ఆదేశించింది. అదే విధంగా, ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్ల ద్వారా సమాచారం గోప్యంగా ఉంచటం చెల్లుతుందని తెలిపాలని పేర్కొంది. ఈ రెండు మార్చి 6వ తేదీలోగా జరగాలని గడువును కూడా విధించింది. కానీ దానిని జూన్ 30 వరకు పోడింగుచాలని ఎస్పీఐ కోరింది. నిర్ణీత పరిస్థితుల్లో కంపెనీలు రాజకీయ పార్టీలకు నిధులు సమకూర్చు వచ్చునని కంపెనీలు చట్టం (2013) లో 182 వ నిబంధన అనుమతిస్తున్నది. అయితే, 2017 లో 'పైనాన్స్ చట్టానికి' సవరణలు చేయడం ద్వారా మోడీ ప్రభుత్వం అనేక మినహాయింపులను అమలులోకి తెచ్చింది. వీటి ఆధారంగా 2018 నుంచి ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్ల పథకం అమల్లోకి వచ్చింది. 2018 నుంచి 2022 మార్చి వరకు జారీ అయిన మొత్తం ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్లలో 57 శాతం అంటే, రూ. 5,271 కోట్లు బీజేపీకి వెళ్లాయి. ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్కు 951 కోట్లు మాత్రమే దక్కాయి. అంటే పథకంలో ఉన్న మొగ్గును సూచిస్తుంది.

బీజేపీ క్విడ్ ప్రోకోర్కు పాల్పడింది...

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాతసూర్యుడు :
ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్స్ కేసు దేశవ్యాప్తంగా రాజకీయ దుమారం రేపుతోంది. ఇప్పటికే సావై సుప్రీంకోర్టు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేస్తోంది. అడిగిన విధంగా సరైన వివరాలు ఇవ్వడం లేదని మండి పడుతోంది. ఈ క్రమంలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ బీజేపీపై విమర్శలు గుప్పిస్తోంది. ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్స్ పేరు చెప్పి బీజేపీ అవకతవకలకు పాల్పడిందని, అది ఎక్కడ బయటపడుతుందోనని భయపడుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. డౌలై కంపెనీలను రక్షించేందుకు ఇలా పెద్ద ఎత్తున విరాళాలు తీసుకుందని ఆరోపిస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ జైరాం రమేష్ ఈ వివాదంపై తీవ్రంగా స్పందించారు. యునైటెడ్ బాండ్ ఐడీ సంబద్ధి అందరికీ తెలిసేలా వెల్లడించాలని, అప్పుడే నిజానిజాలేంటో బయటపడతాయని డిమాండ్ చేశారు. కావాలనే సావై ఈ విషయంలో జాప్యం చేస్తోందని, ఎన్నికల వరకూ ఇలాగే సాగదీయాలని చూస్తోందని విమర్శించారు. 2019 నుంచి బీజేపీకి రూ. 6 వేల కోట్లు మేర విరాళాల రూపంలో వచ్చాయని వెల్లడించారు. దాదాపు 1,300 సంస్థలు, వ్యక్తులకు సావై ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్స్ విక్రయించిందని తేల్చి చెప్పారు. ఇప్పటికే విడుదలైన వివరాల ఆధారంగా చూస్తే బీజేపీ కచ్చితంగా ఏదో మోసానికి పాల్పడినట్లు అర్థమవుతోందని ఫైర్ అయ్యారు జైరాం రమేష్. "బీజేపీ ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్స్ పేరు చెప్పి క్విడ్ ప్రో కో కి పాల్పడింది. కొన్ని కంపెనీలు బీజేపీకి పెద్ద ఎత్తున నిధులు ఇచ్చాయి. అలా ఇచ్చిన వెంటనే ఆ సంస్థలకు భారీ లాభాలు వచ్చాయి. ఇదే అనుమానంగా ఉంది. మేపూ ఇంజనీరింగ్ అండ్ ఇన్ఫ్రా ఎలక్ట్రోనీక్ బాండ్స్ రూపంలో రూ. 800 కోట్లు ఇచ్చింది. 2023 ఏప్రిల్లో రూ. 140 కోట్లు విరాళమిచ్చింది. ఆ తరువాత నెల రోజులకే ధాన్ బోంబర్ ట్యూన్ లు ప్రాజెక్ట్ కాంట్రాక్ట్ ను ఆ కంపెనీకి కట్టబెట్టారు. రూ. 14,400 కోట్లు విలువైన ప్రాజెక్ట్ ఇది" - జైరాం రమేష్, కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ



పాలనలో రేవంత్ సంచలీ

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :
తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వందరోజుల పాలన పూర్తి చేసుకుంది. డిసెంబర్ 7 నీవెంగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. తొలి రోజే ప్రగతి భవన్ వద్ద ఉన్న గోల్డెన్ తొలగించారు. అక్కడ ప్రజల మనతులు స్వీకరించేందుకు ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. భారీగా జనం రావడంతో దీన్ని జిల్లాలకు విస్తరించారు. జిల్లాల్లో సమస్యలు పరిష్కారం కాని వాళ్లు ఇక్కడకు వచ్చి వినతులు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం చెప్పింది. అంతేనా ప్రగతి భవన్ కు జ్యోతిరావ్ హతే భవన్ గా నామకరణం చేశారు. అక్కడే భట్టివిక్రమారావు అధికారిక నివాస భవనాలు కేటాయించారు. అక్కడి నుంచి మొదలైన సంచలన నిర్ణయాల ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడానికి ప్రధాన కారణంగా ఆ పార్టీ ఇచ్చిన ఎన్నికల మేనిఫెస్టో. ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ఇచ్చిన హామీలు ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా వెళ్లాయి. ఈ హామీలను అధికారంలోకి వచ్చిన వందరోజుల్లోనే అమలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ప్రజలకు మాట ఇచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆరు గ్యారంటీలను వంద రోజుల్లో అమలుపెనే దృష్టి పెట్టింది. రేవంత్ సర్కారు. ఆరు గ్యారంటీల అమల్లో భాగంగా అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు రోజుల్లోనే కీలకమైన రెండు హామీలను అమలు పరిచింది. మొదటిది మహిళా క్రీడల కింద మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం. ఆర్డీసీ, ఎక్స్ ప్రెస్, లగ్జరీ బస్సుల్లో తెలంగాణ మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యాన్ని డిసెంబర్ 9 నుంచి ప్రారంభించింది. దీనికి అనూహ్య స్పందన వచ్చింది. మహిళలంతా ఆలోచింపు ఇతర రవాణా సర్వీసులు ఎక్కడ మారేసారు. ఎక్కువ మంది ఆర్డీసీ బస్సులోనే ప్రయాణం చేస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు దాదాపు 30 కోట్ల మంది వరకు ఈ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకున్నారని ప్రభుత్వ తెలిపింది. అదే రోజు ఆరోగ్య తీవ్రతని పది లక్షల వరకు పెంచుతూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. దీన్ని కూడా ప్రజలు విస్తృతంగా వినియోగించుకుంటున్నారు.



ఈ రెండు పథకాలు అర్జుల డేటా అవసరం లేకుండా అమలు చేయగలిగిన పథకాలు అందుకే అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు రోజుల్లోనే అమలు చేశారు. కానీ మిగతా పథకాలు అమలు చేయడానికి లబ్ధిదారుల డేటా కచ్చితంగా అవసరం. దీన్ని గ్రహించిన ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన పేరుతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజల నుంచి ధరభాస్వలు స్వీకరించింది. 500 రూపాయలను గ్యారంటీ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ అమలు చేయాలంటే కచ్చితంగా డేటా అవసరం - మని గ్రహించి ప్రజాపాలన ధరభాస్వల ప్రక్రియ చేపట్టింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రామ, గ్రామాన వార్డు వార్డుల్లో ప్రత్యేక డ్రైన్ నిర్వహించి అప్డేట్స్ తీసుకుంది. వీటిని యుద్ధప్రాతిపదికన స్కాన్ చేసి లబ్ధిదారుల ఎంపిక మొదలు పెట్టారు. రూల్స్ ఫ్రేమ్ చేసి మరో గృహజ్యోతి హామీలను అమలు పరిచింది. మొదటిది పథకంతోపాటు ఐదువందలకే సిలిండర్ పథకాలను అమల్లోకి తీసుకొచ్చారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని ప్రారంభించారు. దీని కోసం లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. వీటితోపాటు మహిళలకు 2వేల ఐదు వంద రూపాయల నగదు బదిలీ, విద్యార్థులకు 5 లక్షల విద్యా భరోసా కార్డు, రైతులకు 15వేల పెట్టుబడి సాయం, వ్యవసాయ కూలీలకు 12వేల నగదు సాయం పథకాలు అమలులోకి తీసుకురావచ్చి ఉంది. ఎన్నికల హామీలో ముఖ్యమైన ఉద్యోగాల భర్తీ కూడా చేపట్టింది. రేవంత్ సర్కారు. టీఎస్పీఎస్సీని ప్రజాభవనం చేసి కొత్త చైర్మన్ గా మహేందర్ రెడ్డిని నియమించింది. పాత గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్ రద్దు చేసి 563 పోస్టులతో కొత్త

నేతలు కూడా మీడియాను ప్రాజెక్టు వద్దకు తీసుకెళ్లారు. కృష్ణానదిపై ప్రాజెక్టు కేఆర్ఎంపీకి అప్పగించే కూడా తెలంగాణలో దుమారం రేగింది. ఈ విషయంలో బీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ నేతలు ఒకరిపై ఒకరు దుమ్ముతీ పోసుకున్నారు. బడ్జెట్ సమావేశాల్లో ప్రధానంగా దీనిపై చర్చ నడిచింది. కాంగ్రెస్ వచ్చిన తర్వాత ఈ పరిస్థితులు తలెత్తాయని ఆరోపించిన బీఆర్ఎస్ నల్గొండలో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించి... ఇంతలో అప్పగించిన నిర్ణయంపై ప్రభుత్వం వెనక్కి తీసుకుంది. సభా తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపించింది. కేంద్రం, గవర్నర్ తో ఎలాంటి ఘర్షణపూరిత వాతావరణం లేకుండా స్వేచ్ఛాపూరితంగానే సమయంలోంది రేవంత్ సర్కారు. గవర్నర్ తో అప్పగించిన ప్రాజెక్టుపై ప్రధాని వచ్చిన ప్రతిసారి ఎయిర్పోర్టుకు వెళ్లి స్వాగతం పలుకుతున్నారు. అధికారిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటున్నారు. ప్రధానిని పెద్దస్టేట్ పోల్చారు. వందరోజుల పాలన వస్తే తన స్టేట్లో తిప్పికోట్లూరు. ప్రధానమంత్రిని రాష్ట్రానికి కావాల్సిన నిధులు అడుగుతామని... వాటిని ఇవ్వకుంటే నిలదీయడానికి వెనక్కి తగ్గబోమన్నారు. వందరోజుల పాలన పూర్తి చేసుకొని సంచలీ క్రాంతి రేవంత్... ప్రస్తుతానికి సిక్స్లు భారీగానే ఉన్నాయి. అదే ఖైలో డిఫెన్స్లో పడిన సందర్భాలు కూడా ఉన్నాయి. మొత్తానికి . అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆయన తీరు, అనుపత్రిక ఉన్నప్పుడు కేసీఆర్ కు పరామర్శించడం, మోడీతో సఖ్యత, గవర్నర్ కు ఇచ్చిన గౌరవం, అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్షాల పట్ల అనుసరించిన తీరు, పార్టీలో ఐదవది కలుపుకొని వచ్చిన విధానం అన్నింటినీ చూసిన రాజకీయ పరిశీలకులు రేవంత్ కు 80 శాతం మూర్ఖులు వేయవచ్చని చెబుతున్నారు. అందుకే రేవంత్ కూడా వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికలను తమ పాలనకు సంధించింది. కాంగ్రెస్ పార్టీని చెప్పకుంటున్నారు. ఇప్పటికే కొన్ని చోట్ల అభ్యర్థులను ప్రకటించిన కాంగ్రెస్... ఎక్కువ స్థానాలు గెలుచుకునే దిశగా దూరం వెళ్తుంది. చాలా మంది బీఆర్ఎస్, బీజేపీ లీడర్లు కూడా కాంగ్రెస్ వైపు చూస్తున్నారు. ఆ పార్టీతో కలిసి నడిచేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.

వంద రోజుల డెడ్ లైన్ ముగిసింది

- 6 గ్యారంటీలను ఎందుకు అమలు చేయలేదు?
- ప్రజలకు సమాచారం చెప్పి తీరాల్సింది
- బీఆర్ఎస్ చేసిన మోసాలు అన్నీ ఇన్నీ కావు
- ఒక్క బైక్ పై 126 గొర్రెలు ఎక్కించినట్లు రూ.కోట్లు వసూలు చేసిన చరిత్ర వాళ్లది : బండి సంజయ్

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :
వంద రోజుల్లో 6 గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని ఇచ్చిన గడువు ఇయాల్టీతో ముగిసింది. కానీ వాటిని అమలు చేయకుండా చేతులెత్తేసింది. ఎన్నికల హామీల పేరుతో ప్రజలను కాంగ్రెస్ పార్టీ దారుణంగా మోసం చేసిందని ఎంపీ బండి సంజయ్ అన్నారు. . ఎందుకు అమలు చేయలేదో తెలంగాణ ప్రజలకు సమాధానం చెప్పి తీరాలి" అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ మండిపడ్డారు. "వంద రోజుల్లోనే మహిళలకు ప్రతినెలా రూ. 2500 లు ఇస్తామని మోసం చేశారు. రైతు భరోసా కింద రైతులకు ఎకరాకు రూ. 15వేలు ఇస్తామని ఇయ్యలేదు. వ్యవసాయ కూలీలకు రూ. 12 వేలు ఇయ్యలేదు. ప్రస్తుతం, వింతంపులకు చేయూతే ఉంది రూ. 4 వేలు ఇస్తామని మోసం చేశారు? మరి మోసం చేయడం ఓటయాలని ప్రశ్నించారు. ప్రజాహితయంత్రలో భాగంగా ఇల్లంతకుంట మండలంలో పర్యటించిన బండి సంజయ్ ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగం

వంద రోజుల పాలనలో విఫలం

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :
వంద రోజుల పాలనలో ఎన్నికల హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ పూర్తిగా విఫలం అయ్యిందని హరీష్ రావు ఆరోపించారు. మూడు విచారణలు, ఆరు వేధింపులు అన్నట్లు కాంగ్రెస్ పాలన సాగిందని.. మొదటి సంతకం రుణమాఫీ అని మాట తప్పారని విమర్శించారు. తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన.. కుర్చీ ఎక్కడం మాత్రం రెండు రోజుల ముందు జరుపుకున్నారు కానీ గ్యారంటీలకు మొదటి కాబినెట్ లోనే చట్టబద్ధత తెస్తామని మాట తప్పారన్నారు. ప్రగతి భవన్ ను కాలనీయాల నాల్గో సంవత్సరం ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఈ రోజు ఉప ముఖ్యమంత్రి గారు అందులో ఉంటున్నారని గుర్తుచేశారు. అసెంబ్లీ సర్కూలార్లు మార్చేస్తా అన్నారు. ఇప్పటివరకు తట్టడం మట్టి కూడా తప్పలేదు అన్నారు. రైతు భరోసా అన్నారు. మేమిచ్చే రైతు బంధును ఇప్పటివరకు పూర్తి చేయలేదు. రుణమాఫీ పై అతిగితే లేదు ఒక్క అడుగు ముందుకు పేరు చెప్పి కేసీఆర్ లక్ష కోట్లు దొడ్డించారు. గొర్రెల స్లీమ్ పేరిట 500 కోట్ల రూపాయలు దొడ్డించారు. కరీంనగర్ లో గడ్డి చెక్కామని 10 లక్షలు రూపాయలు బీఆర్ఎస్ నేతలు దొడ్డించారు ఆరోపించారు.

వంద రోజుల పాలనలో విఫలం

కరువు పెంచేందుకు పోటీపడుతున్నారని విమర్శించారు. దేశవ్యాప్తంగా కరువు ఉందని మాటలు చెబుతూ రైతుల నోట్ల మట్టి కొడుతున్నారు.. కేసీఆర్ పాలనలో తప్పటి పొలాలు కనిపిస్తే 10 ఏళ్ల తర్వాత కాంగ్రెస్ పాలనలో వంటలు పెట్టే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. కేసీఆర్ వ్యవసాయాన్ని శిఖరాగ్రం లో నిలబెడితే రేవంత్ రెడ్డి గారు శిథిలవ్వడం చేరగొన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో తాగునీటికి సాగునీటికి లోటు లేని పరిస్థితి ఉంటే, రేవంత్ రెడ్డి పాలనలో కన్నీళ్లు కారత లేని పరిస్థితి వచ్చిందని ఆవేన వ్యక్తం చేశారు. ఖమ్మం పట్టణంలో ప్రతి మూడు రోజులకు ఒకసారి సల్ల వస్తున్నదని చెబుతున్నారని కర్ణాటక నుండి తాగునీరు తేవడంలో పూర్తిగా వైఫల్యం పొందారని హరీష్ విమర్శించారు.

